1. Klassenarbeit 23.3.2011 / G2 VKA

(Kossatz)
Losung:
Punkte
1 | Bitte berechnen Sie 2
6,3m —9,3x  4,1x + 13,9m
52m+3 ~ 13,8u+3,4
L:
6,3m - 9,3x  4,1x +13,9m _ —20,28m — 43,92x + 86,94mu — 128, 34ux — 21,32mx — 72, 28m>
52m+3 ~ 13,8u+3,4 71,76mu + 17,68m + 41,4u + 10,2
2 | Bitte bestimmen Sie die genannten Unbekannten 8
%— 4an=7j  [dvib]
L:
qe —14jvy — 7bij — 8nvy — 4bin + 2
- 7
_ —T7bij — 4bin - 7d + 2
- 14jy + 8ny
~ —l4jvy —8nvy —7d + 2
= 7bj + 4bn
b - —14jvy — 8nvy — 7d + 2
= 7ij + 4in
3 | Bitte berechnen Sie die Unbekannten 6
3(6r - 40) - (-6r - 49) + 6(-90 + 3g) + 6 = 142
- 2(-9r + 50) - 10(4r +9g) + 3(-40 - 2g) + 9 =-89
-(4r+70) +3(2r +6g) +5(90 +3g) + 7=-31
L:
r=-9;
0=-4;
9=4
4 | Bitte berechnen Sie die Unbekannten. Bitte rechnen Sie mit Briichen. 6
a)
5 5 4 29
gh +=n+ 7t = -5
~4h+n-3t=4
1 3 3 13
3N -EN -7t =%0
L:
h=-1;
1.
n = —5,
1
t=-3
5 | Bitte nennen Sie die Schnittstellenkriterien fiir Funktionen. 3
- Schnittpunkt mit der y-Achse: x=0;
- Schnittpunkt(e) mit der x-Achse: y=0
- Schnittpunkt(e) zweier Funktionen f,g: f(x) = g(x)
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6 | Gegeben sind zwei Geraden. 10

f(x) = -1,7x - 2,89;
g(x) =-0,2x + 1,91

L:

Bestimmen Sie:

- den Schnittpunkt der beiden Geraden miteinander
S:1(-3,2;2,55);

- die Schnittstellen der beiden Funktionen mit den Achsen
Far f(x):

XN1 = '1,7;

ys = -2,89;

Far g(x):

Xn1 = 9,55;

ys = 1,91,

- Bitte zeichnen Sie die Funktionen

7 | Bitte bestimmen Sie den Schnittpunkt der beiden Funktionen 2

f(x) = %x + %

_8,. 174
9ix) = 7% + 53

Schnittpunkt :

Sl(—z; —%O)

8 | Bitte bestimmen Sie die Unbekannten 6

a) 393,579 =-11,3r% + 140,12r | L:r=4,3; r,=8,1;
b) 10,49%=183,04q - 805,376 | L:g. =8,8; g.=8,8;
C) 6,3r’-18,27r=-871,416 | L: Keine Losungen

O | Bitte zeichnen Sie die Funktionen 8

a) f(x) =0,5x3 - 2x
b) f(x)=-2x2+ 4x

1
¢) 1) =%2+3

d) f(x)= Jx+4
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